11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2010 14:31:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2010 17:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124683/answer/124684




YBaxaemas Hatanbs! Octpriil ypetpuT MOXKET BO3HUKHYTH OT aHA/IBHOT'O CEKCa, T. K. IIPA TaKOM
BHIE CeKCa MOYEI0JIOBbIe IYTU UHPHUIUPYIOTCS OaKTepUSIMHU KUIIeyHOoU rpynnsl. Ho, npu ypeTpute
BCEeTfIa MPOBOOUTCS 00CieloBaHNe U Ha WHGPEKIIUH, ITepefaloIrecs I0JIOBEIM ITyTeM, U Ha YCIIOBHO-
aTOTeHHYI0 (GJIOPY. YPETPUT MOXKET U OOJIXKEH JIeUYUTh yposor. Ylauu.



